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審　査　決　定　報　告　書 

建設企業委員会　 

　令和７年第２回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第

５８号ほか４件の審査の経過及び結果について，水戸市議会会議規則第１０１

条の規定に基づき報告します。 

　これらの案件については，６月１９，２０日に委員会を開催し，慎重に審査

を行いました。その結果は，下記のとおりであります。 

　以下，審査の概要を申し上げますと， 

１　議案第５８号　水戸市児童遊園条例の一部を改正する条例 

　本案は，開発行為により帰属した児童遊園の追加を行うものであり，地面部

分の仕上げについて，遊具設置の考え方について，種々質疑応答を重ねました。

このうち委員から，「児童が安全に楽しんで利用できるよう，地域との連携の

下，児童遊園の適正な管理に努められたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

２　議案第５９号　指定管理者の指定について（児童遊園） 

本案は，新たに帰属した児童遊園の指定管理者の指定を行うものであり，住

民との連携による公園管理へ向けた公園愛護会の結成等について，種々質疑応

答を重ねました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

３　議案第６０号　市道路線の認定について 

本案については，既存市道接続部分のすみ切りの整備基準について，市道と

個人敷地の境界について，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致を

もって，原案を可決すべきものと決定いたしました。  
４　議案第６１号　内原町調整池整備工事請負契約の締結について 

本案については，工事の概要，目的及び効果について，工事期間及び調整池

完成後の安全対策について，特別簡易型総合評価方式による入札について，契

約相手方の決定に係る経緯について，種々質疑応答を重ねました。このうち委

員から，「近隣の生活環境及び安全対策に十分配慮しながら，当該地区の浸水被

害の軽減に向け，着実な整備を図られたい」等の意見が出されました。  
この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

５　議案第６２号　東赤塚都市下水路新設工事請負契約の締結について 

本案については，工事の概要，目的及び効果について，未整備区間の完成予
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定時期について，工事完了後の既設第２号都市下水路のバイパス化の考え方に

ついて，東赤塚都市下水路と既設第２号都市下水路との合流部の負荷対策につ

いて，整備予定のない区間の老朽化対策について，特別簡易型総合評価方式に

よる入札について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「工事に際

しては，近隣の安全対策に十分配慮されたい」，「道路陥没等の未然防止に向け

た老朽化対策に努められたい」等の意見が出されました。  
　この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

記  

議案第５８号，議 案 第５ ９ 号，議案第６０号 ，議案第６１号 ，議案第６２号  

　以上，原案を認める。  
 

　上記のとおり報告する。 

 

　　　令和７年６月２４日 

 

　　水戸市議会議長　　松　本　勝　久　様 

 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　建設企業委員会　　　　　　　  

委員長　　後　藤　通　子　　


